

Úhrada úplaty za **ŠKOLNÍ DRUŽINU** při základní škole Křižanov

Vážený rodiče,

úhrada úplaty za školní družinu při základní škole Křižanov je od 1.1.2022 realizována měsíčně formou **souhlasu s inkasem** ve prospěch bankovního účtu Základní školy a mateřské školy Křižanov, příspěvkové organizace.

Z tohoto důvodu Vás žádáme o vyplnění a podepsání **potvrzení souhlasu s inkasem**, které je v příloze tohoto dokumentu, a doručení do školní družiny.

Zároveň Vás žádáme o **udělení souhlasu s inkasem ve své bance**. Tento souhlas lze navést v kterékoliv bance buď v internetovém bankovníctví, nebo na pobočce. Při nutnosti zadání limitu inkasované částky uveďte, prosím, dostatečně vysokou sumu, minimálně dvojnásobek výše úplaty, aby nedocházelo k odmítnutí inkasa.

Pokud máte ve školní družině, případně v mateřské škole **dvě nebo více dětí**, za které budou platby odcházet ze stejného bankovního účtu, stačí zadat **pouze jeden souhlas s inkasem v dostatečné výši**, tzn. dvojnásobek součtu všech úplat na všechny děti.

Neuvádějte žádný variabilní symbol. Zároveň, prosím, nezasílejte datum ukončení souhlasu s inkasem a souhlas zrušte až po ukončení docházky do školní družiny. Udělený souhlas s inkasem se nemusí obnovovat a platí po celou dobu školní docházky dítěte. Je třeba pouze hlídat dostatečnou výši nastaveného limitu.

Výše úplaty za školní družinu činí **200,- Kč** na měsíc a dítě.

Inkaso bude zúčtováno k **17. dni v měsíci** za stávající měsíc.

V případě neprovedení inkasa úplatu uhradte převodem na běžný účet ZŠ a MŠ Křižanov č. 1623538389/0800 pod stejným variabilním symbolem uvedeným v odmítnutém inkasu a uvedením do zprávy pro příjemce: „úplata ŠD“ a jméno a příjmení dítěte.

Toto se netýká stravného, které je realizováno na jiný bankovní účet školy, a vyžaduje tak další souhlas s inkasem.

V Křižanově, dne 2.9.2024

Ing. Olga Řezníčková ředitelka školy
Základní školy a mateřské školy Křižanov,
příspěvkové organizace

Č.j.
Sp.zn.**POTVRZENÍ O SOUHLASU S INKASEM**
úplaty za ŠKOLNÍ DRUŽINU při základní škole Křižanov

Jméno a příjmení dítěte:

Datum narození:

Bydliště:

Jméno a příjmení zákonného zástupce:

Souhlas k inkasu ve prospěch bankovního účtu Základní školy a mateřské školy Křižanov, příspěvkové organizace, U Školy 321, Křižanov, IČO: 43380662

<i>Název účtu příjemce</i>	<i>Číslo bankovního účtu</i>	<i>Kód banky</i>
ZŠ A MŠ KŘIŽANOV, úplata ŠD	1623538389	0800

Variabilní symbol neuvádějte.**Bankovní účet plátce inkasa**

<i>Jméno a příjmení majitele účtu</i>	<i>Číslo bankovního účtu</i>	<i>Kód banky</i>

Provedeno v internetovém bankovníctví
*datum a podpis majitele účtu***Potvrzení banky:**
datum, razítko a podpis banky

V případě navedení souhlasu v internetovém bankovníctví není třeba potvrzení z banky.

Zrušení souhlasu k inkasu, případně zrušení bankovního účtu písemně oznámím.

V dne podpis zákonného zástupce: